

NÉPLAP

Felfüggesztették a Parasztszövetség összes tanfolyamait

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 33. SZÁM.

VILAG PROLETARJAI EGYESÜLJETEKI

1947 FEBRUÁR 8. SZOMBAT

Árulás

A hír nem jött váratlanul, mégis mindannyiunkat megdöbbentett. Amikor az önkritikát nem bíró, hajókat takargató Kiszgadzapárt betegszabadságra küldte főtítkárát, központi lapjának főszerkesztőjét, éreztük, hogy itt valami súlyos, politikai betegségről van szó. Tegnap a belügyminiszter százszáz ténylegesen jelentős végképp bizonyossá tett erről: hennünket, hírt adta az országnak: Kovács Béla az összeesküvés részese volt, még a fegyveres beavatkozás megszervezését is elősegítette.

Kovács Béla leleplezésével az összeesküvés új fordulatot vesz, túlnő az ország határain és nemzetközi politikai botránnyá dagad. Magyarország nehezezen terjedő jórét elfújja az a tény, hogy a jelenleg még legnagyobb magyar kormányzópart egyik vezetője élen állott a demokráciaellenes mozgalomnak, a féktelen nágytörkés elnyomást, a fasizmust és háborút akarta Európának e táján újból meghonosítani.

De nemcsak nemzeti becsületünk van szó. Az egész magyar belpolitika képe más színben tűnik fel a leleplezés után. A parasztság gazdasági, politikai boldogulására törő összeesküvés nemcsak az egész Parasztszövetséget, Független Ifjúságot és a Kiszgadzapárt jelentékeny képviselő csoportját hódította meg magának, hanem a Kiszgadzapárt szervezeteibe is mélyen befészkelte magát. Eddig csak megyei titkárok, vagy alacsonyabb pártvezetők kerültek horogra, de most már nyilvánvaló: vezetői is árulók voltak, elárulták a parasztságot, a magyar koalíciót, a demokráciát, a nemzetet.

A Kiszgadzapárt rövid történelme során immár kétszer hagyta el azokat a célokat, amelyeket zászlajára írt. Állítottuk: a minél jobban kibontakozó mai bűn mellett szinte eltörpül az első árulás, Nagy-Attilé. Akkor, Horthy idején a reakciós rend nyomása alatt Nagy-Attilé gerince puhának bizonyult, lepaktáltak az urakkal. Ma demokrátiás rendszerben, a nép felemelkedése idején törtek a parasztság, az egész magyar nép ellen.

Belpolitikánkat új útra viszi a leleplezés. Mindennél fontosabb, hogy az egész eddigi koalíciót felülvizsgáljuk. Kikkel barátoktunk eddig? Kikkel tárgyaltunk? Kovács Bélákkal, akik a tárgyalások minden sikerét, a koalíciós munka minden lehetőségét felborították. Vasárnap azt merészelte leírni a helyi kiszgadzapárti lap, hogy a Kiszgadzapártot terhelő a legkisebb felelősség az állandó válságokért. A Kiszgadzapárt hajdúmezei vezetője ugyanakkor azt állította, hogy a vidéki kilengések, magyarul a falusi reakció kíméletlen üldözése a magyar demokrácia főbaja. Így hazudtak, ravaszkodtak az utolsó percig, az összeesküvők és tudatos vagy tudatlan cinkosai.

Az ország szemé most a becsapott, önmaga ellen fordított kiszgadzapárti tömegekre szegeződik. Ne tőrjék, hogy országosan Kovács Béla, Hajdúban Pándy Szekeres és Kövendy Gyulák vezessék a pártjukat. Szét kell verniük önnön-érdekükben a nyakakra telenedett úri bitangokat, a demokrácia esküdt ellenségei, a parasztszerek és a nemzet srbavivői között.

Újabb terhelő adatok több ismert politikus ellen az összeesküvés ügyében

Beavatott helyről nyert értesítés szerint a belügyminisztérium államvédelmi osztálya még több ismertnevű politikus és képviselő ellen kapott súlyosan terhelő nyomozati adatokat. Ezek alapján az államvédelmi osztály 48 órán belül átküldi a népbiztonság elnökeinek azokat az iratokat, amelyek alapján újabb képviselőket kérnek ki a képviselőház mentelmi bizottságától.

A köztársaság elleni összeesküvés ügyében kiadott hivatalos belügyminiszteri jelentés nem keltett nagy meglepetést beavatott politikai körökben, mert tudták, hogy Kovács Béla „egészségtelen szabadság” következménye a bilzalmos nyomozásnak, melyet az államvédelmi osztály indított a Kiszgadzapárt főtítkára ügyében. Kovács Béla tudott a Magyar Köztársaság minden ténykedéséről, sőt a tervezett ellenkormányban mint belügyminiszter szerepelt volna.

A nyomozás adatai és a letartóztatott képviselők vallomása alapján döntő bizonyítékok kaptak a hatóságok Kovács Béla egyéb politikai tevékenységéről is. A nyomozás megállapításai szerint Kovács Béla helyeselte, hogy a parasztnapokon kell kirobbantani a puccsot, azt a tervet, amikor százezer parasztot csörlőnek a városba a Parasztszövetség vezetői.

Tudta, hogy a nyugatos és demokráciaellenes tisztok fegyverraktárakat kívánják felállítani,

hogy az előre nem tájékoztatott parasztszövetség órákon belül felfegyverezték és elfoglalták a központi teleket, rádiót, postát, minisztériumokat, a fegyveres lázadást végrehajtsák. A hivatalos megállapítás szerint Saláta Kálmán, a Magyar Köztársaság egyik legfőbb szervezője még ma is Budapesten bujkál és bujkálásában a legutolsó időkig is Kovács Béla segítette.

A Kiszgadzapárt főtítkára ügyének iratai tegnap a népbiztonság ötöstanácsától a népbiztonságra kerültek.

A népbiztonság azt is kérte a mentelmi bizottságtól, hogy járuljon hozzá Kovács Béla háziőrizetbevételéhez addig, is, amíg a nemzetgyűlés meghozza döntését.

Hétfőn tárgyalja a Népbizottság Vidovits Ferenc és tarsai bűnperét

A népbizottság Tutsek-tanácsa hétfőn kezdi tárgyalni Vértessy szökötőinek bűnperét.

A vádirat szerint Tordai Nagy Ferenc — az elsőrendű vádlott —, a Kiszgadzapárt központi székházának gondnoka jutatta ki a Gerbaud melletti titkos kijáraton a gyilkos képviselőt, aki Kovács Sándor másodrendű vádlott lakásán bujt meg addig, amíg Csontos János megszerzte számára az úti felszerelést és élelmet.

A negyedik vádlott, Vidovits Ferenc volt kiszgadzapárti képviselő pedig a Dunántúli vártársa Vértessy Szentgotthárdnál lépte át a határt Lukányi Sándor vádlott segítségével. Felelősségre vonja a Tutsek-tanács ezenkívül az a szentgotthárdi házaspár is, amely Vértessy szökése előtt egy napig rejtgette és Lukányival összehozta.

Vádlottja végül a bűnperet Vértessy vadházastársa is, aki a szökés előkészítésében döntő szerepet játszott és szentgotthárdi összeköttetései a határátlépést elősegítette. Tekintettel a vádlottak nagy számára, a tárgyalás több napig tart.

Folyik a görög szabadságharcosok kivégzése

Athénből jelentik: A monarchisták mindent elkövetnek, hogy a nemzetközi vizsgálóbizottság előtt eltitkolják az ország valóságos helyzetét. A nemzetgyűlésen egyik képviselő megpendítette az ország valóságos ügyét, de Calderis szavára vágtott azzal, hogy ezeknek a dolgoknak feltárása nem időszerű, amikor jelen van a vizsgálóbizottság. Athénben egyébként tovább folyik a szabadságharcosok kivégzése. Szerdán délelőtt ötöt végeztek ki.

Kommunista elnököt választott Lengyelország

A lengyel nemzetgyűlés — mint jelentették — 430 szavazattal 408-al Bierut-ot, az eddigi ideiglenes elnököt választotta meg Lengyelország köztársasági elnökévé. Bierut elnök 55 éves. Lublin környékén született. Mint nyomdász munkás, résztvevett a lengyelországi szövetkezeti mozgalomban. Kommunista magatartásáért 1933-ban hetévi fegyházra ítélték. Büntetésének kitöltése után a Szovjetunióba ment, ahonnan 1943-ban hamis okmányokkal tért vissza Lengyelországba és egyik vezetője lett a lengyel nép fasiszta-ellenes szabadságharcának.

Bierut megválasztása után rádióüzenetet intézett a lengyel néphez. Nagy feladatok előtt állunk — mondotta. Helyre kell állítanunk vasútvonalainkat, újjá kell építenünk gyárainkat, fokozni kell termelésünket és elő kell mozdítanunk kivitelünket. Ezek a feladatok a kormány és a nemzet minden tagjának legnagyobb erőfeszítését teszik szükségessé.

Károlyi Mihály:

Az összeesküvés ártott külföldi presztizsünknek is

A nemzetgyűlés ülésén a költségvetési vita első szónoka Károlyi Mihály volt. Elismerve azokat a nagy érdemeket, amelyeket a koalíciós kormány szerzett a földbirtokreform megalkotása, a demokrácia megvalósítása, a stabilizáció, az egész közelében a munkáldv beoltása terén és mégis azt látja, hogy nem sikerült a közelébe belevinni olyan mértékben a puritanizmust, ahogy azt kellett volna.

Szólni kíván még az ellenforradalmi összeesküvésről. Ennek az összeesküvésnek felszámolása elsősorban a Kiszgadzapárt feladata. Sajnos, a Kiszgadzapárt az, amely a legjobban kompromittálva van ebben az ügyben. A Kiszgadzapárt magának követelte a belügyi tárcát Kovács Béla részére és elképzelhető, mi történt volna, ha Rajk László helyett Kovács Béla lett volna ebben a miniszteri székhelyben. A pártban a zömöt a parasztszereknek kell alkotniuk. A Kiszgadzapárt legfontosabb feladata, hogy a város és a falu örök ellentétét elsimítsa.

Hangsúlyozta, hogy az összeesküvés nemcsak befelé ártott Magyarországnak, hanem ártott külföldi presztizsünknek is. Magyarországot tekintik Európa legreakciósabb országának. Ez a kritika nem jogosult, azonban vigyázni kell, mert ezeket a vádak nem lehet majd visszautasítani, ha a többségi pártban nem a legszigorúbban hajtják végre a tisztogatást. Az összeesküvés célja nyilván az volt, hogy visszahozzák Horthyt. A Kiszgadzapártnak a legfőbb helyei még a miniszterek is kompromittáltak voltak, mert nemcsak Mistéhről, hanem Kovács Béla volt földművelésügyi miniszteréről is szó van. Minden környező demokrátiás

köztársasággal ápoljuk a barátságot, elsősorban a Szovjetunióval való együttműködést munkáldjái ki. Nyugat és kelet között állván, legjobb viszonyban kell lennünk mindenkivel. Viszont mindenki egyik lábára jobban támaszkodik, mint a másikra és az adott helyzet az, hogy a háború folytán Oroszország szomszédja lettünk és a Vörös Hadsereg szabadított fel bennünket a náciizmustól. Puritán Magyarországot akar, amely minden tekintetben megfelelő azoknak a követelményeknek, amelyek szükségesek ahhoz, hogy Magyarország bekapcsolódjék a progresszív Európába, a progresszív világba.

Triesolt Henrik (Magyar Kommunista Párt) fejtegette, hogy a Magyar Kommunista Párt nagy megrökönyödéssel és a káröröm minden hiányában vette tudomásul, hogy az összeesküvők a Kiszgadzapárt soraiba tolokodtak be. Elesen bírta a Magyar Szabadság Párt magatartását az összeesküvésrel kapcsolatban, mert a párt olyan magatartást tanúsított, mintha védené az összeesküvőket. A legközelebbi ülés február hó 11-én lesz. Ennek napirendjén szerepel Kovács Istvánnak az az indítványa is, hogy külföldnek ki parlament bi zottságot az összeesküvés ügyének kivizsgálására.

A telakkönyvezés befejezését és az adózás egyszerűsítését követeli a hajdúmezei UFOSz

Az UFOSz tegnap tartott választmányi ülésének határozatából Skala József, a hajdúmezei UFOSz kiküldötté 18.541 újgazda nevében és képviselőitében a következő követeléseket torjeszteti az országos választmány elé: Követeljük a telakkönyvezés mielőbbi befejezését, a mezőgazdasági termékek árkalkulációjában a termelőket, de főleg az újgazdákat döntő befolyását; az adózás egyszerűsítését, lehetőleg egyetlen adó formájában; a tejbiztosítási rendelet revízióját és megváltoztatását és azt, hogy a vármezei földhivatalnál működő bírák kinevezésénél az igazságügyminiszter az UFOSz véleményezése alapján döntsön.

A földreform során kiosztott földek megváltási árának csökkentését is követelik, ezenkívül a gazdapárti parasztszerek, kisémberek, igaz demokráciától. Csináljanak végre kíméletlenül alapos nagytakarítást a pártjukban, mert a szép szavak ideje végképp elmúlt. Az országnak cselekednie van szüksége!

sortés- és baromfiállomány szaporodásának és biztosításának érdekében az olcsó székkel való ellátást, valamint olcsó tenyészállatok beszerzésének megkönnyítését. Földműves szövetkezetek sűrűs megsegítése és UFOSz-hivatalos lap indítása is szerepel a követelések között, valamint a vadászat korszerűsítése és 200 tő adományos dohány természetesen a kisbirtokosok számára. Befejezésül a tanyán lakó termelők munkaváltság alól való felmentését is felvette követeléseit közé. Mindenki előtt világos, hogy ezek a követelések egytől-egyik a szegény földművesek és újgazdák érdekét szolgálják.

Rómában is puccsot terveztek

A Bolognában megjelenő kommunista újság szerint olasz monarchisták március 25-re államcsúnyt terveztek. Az volt a szándékuk, hogy 90 ezer főnyi hadsereg megállítsák Rómát.

Felfüggesztették a Parasztszövetség összes tanfolyamait

A vallás- és közoktatásiügyi miniszter a Parasztszövetség összes tanfolyamainak és szabad iskolájának működését további intézkedéssel azonnali hatállyal felfüggesztette.

Hárommillió forint az úgazdák tenyészállat beszerzésére

A földművelésügyi miniszter az iparügyi miniszterrel egyetértve úgy határozott, hogy a kormány által e célra rendelkezésre bocsátott három millió forintot teljes egészében az újonnan földhözjutottak

tenyészmarha szükségleteinek kielégítésére fordítja és tekintettel az új állatok nehéz helyzetére, a vételárát is teljes egészében egy évi időre hiteleként bocsátja az újonnan földhözjutottak rendelkezésére.

Folyik az árelenőrzés felülvizsgálata

Dr. Bacsó László, az országos árelenőrzési igazgatója bizottsággal pénteken továbbtanulmányozta a debreceni árelenőrző csoport működését. A közeljövőben a feladatokat szigorúbban fogják ellenőrizni, mert előfordultak visszaélések.

A textilpiacon árdragítást nem tapasztaltak, azonban megállapították, hogy rengeteg szabálytalanság van, különösen a kalkulációknál, mert a kereskedők nem ismerik az idevonatkozó rendelkezéseket.

A Magyar Kommunista Párt Hadilogoly Irodája Arany János-utca 1/b. szám alól Vörös Hadsereg-útja (Piac-utca) 28. sz. II. emeletre költözött

Sorozatos betörés a sóhivatalban

Másodszor törték be az elmúlt napokban a debreceni sóhivatal kasszájába, rövid időforgás alatt. A két betörésnél alkalmazott módszerek arra engednek következtetni, hogy mindkét alkalommal azonos betörők garázdálkodásáról van szó. A sóhivatal vezetőségének feljelentése alapján most széleskörű nyomozás indult a vakmerő tettesek ellen.

A második tagösszejevetel vasárnap este lesz. A műsor külön érdekessége Gencsy Sárinak, a kitűnő operatőrnőnek a fellépése lesz, aki ariákat énekel, Vízely Katalin, a fiatal hegedűszenvedék egyik legtehetségesebb tagja játszik, a Sasady-kettős, Trojanoff romantikus balettiének világotjárta tagjai pedig táncszámokkal szórakoztatnak.

SZINHÁZ Búcsúkerítő

A Lehárral egykorú Oscar Strauss utóklasszikus bécsi zeneszerzők között igen előkelő helyet foglal el. Teljesen megérdemelten, hiszen ez a kitűnően képzett muzsikás a bécsi kerítő új stílusokkal tudta gazdagítani, valami különleges lírai álmódorral vitt bele a emellett még franciaországi szellemes, ötletes és gúnyos is. Ezek a jeles kvalitásokat tessék értékelni az 1920-ban bemutatott Búcsúkerítő is, — semmiestre sem a Brammer és Grünwald társaság sabilnyomat librettója.

színe, a címszerepben a jubiléussal, előadás előtt pedig a nyílt színen különböző testületek és hatóságok üdvözlik a jubiléus igazgatót. Esőadás után a Bikkában társasvacsora lesz.

A CSOKONAI-SZINHÁZ MŰSORA

Szombat délután: Balettszene- és kerítőverseny. Este: Lilium. Belezna István jubileuma. Vasárnap délután és este: Búcsúkerítő.

IRODALMI KAMARASZINHÁZ

Vasárnap: A névtelen hajó. Kedd: A névtelen hajó.

Rádióműsor

1947. január 8. szombat. Budapest I. 6.30 Falurádió. 6.45 Torna. 7.00 Hírek. 7.20 Zene. 8.00 Közéleti helyzetkép. 8.15 Hangnemek. 9.00 A Postászenekar játszik. 10.00 Hírek. 12.00 Déli harangszó, hírek. 12.15 Korezéri testnevelés. 12.30 Losonczi Schweitzer Oszkár szalonzenekara játszik. 13.15 Férj és feleség. 13.35 Hangnemek. 14.00 Hírek. 14.10 Varsányi László zongorázik. 14.45 Új küzdelem a vezetőség ellen. 15.00 Magyar nóták. 15.25 Egyetlen út a törvényszékre. 15.55 Műsorismertetés. 16.00 A Bubi vibráfegyveres játszik. 16.30 A Rádió gyermekujkegye. 17.00 Hírek. 17.10 A Vöröskereszt közleményei. 17.30 „Páris mélyén”. 18.00 „Tündöklő ezerelem”. 18.45 Zongoratók. 19.45 A parasztság útja. 20.00 Hírek. sport hírek. 20.20 Repülő ritmusok. 21.00 Hangos híradó. 21.50 Hírek oroszul. 22.00 Hírek. 22.20 Mit hallunk holnap. 22.30 Hangnemek. 23.00 Erre táncol Budapest. 24.00 Hírek. 0.10 Hírek francián. 0.20 Hírek angolul.

Budapest II. 17.00 Ótórai tea. 18.00 Hírek. 18.05 Hangnemek. 19.00 Dr. Bihariné begedi. 19.30 Ignóus Pálról beszélget a rádió munkatársa. 19.45 Az emberi lélek a háború után és hőköben. 20.00 Boszorkányok, manók és ündérek az operákban. 21.00 Hírek. 21.15 Lakatos Sándor cigányzenekara muzsikál. 22.15 Szórakoztató hangnemek.

ALFÖLDI TAKARÉKPÉNZTÁR DEBRECENBEN

a Pestl. Magyar Kereskedelmi Bank Igazgatóvárosa. Betétket legelőnyösebben gyűmölcsözöl. Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Szolgáltatás előzetes, gyors és pontos.

Adózás könyvelés: könyveusi szakiróda. Vörösmarty-u. 24. Tel.: 117.

Szakszervezeti konferencia

A szakszervezet megyei titkársága most küldte azét a meghívókat Hajdú és Bihar megyék összes szakszervezeteinek, amelyben a március 8-án és 9-én tartandó szakszervezeti konferenciára hívja meg a titkárokat és elnököket.

Áthelyezés

Varga Endre iparügyi miniszteri biztosi az iparügyi miniszter Győrbe helyezte át és a győri, veszprémi, soproni és szombathelyi iparfelügyelői kerületek területére kiterjedő hatállyal az iparügyi miniszteri biztosi teendőket ellátásával bízza meg.

100 FORINT A GERENDÁERT

Feljenként 100—100 forint büntetésre ítélték Csahóczy Imre, Vajda Lajos és Csahóczy Sándor berettyószentmártoni lakosokat, akik a Berettyóhid építkezésénél lévő két gerendát ellopták és tüzelőnek használták fel. Mivel két napig vizsgálati fogságban voltak, csak 80—80 forintot kell kifizetniük.

Vasárnap lesz az Újságíró Club második tagösszejevetele

Az Újságíró Club minden héten magasszínvonalú, rövid műsorral összejevetelt rendez tagjai és vendégeik számára. Már az első ilyen összejevetelnek igen nagy sikere volt s a műsor után a megjelentek rögtönzött tánc mellett sokáig együttmaradtak.

A második tagösszejevetel vasárnap este lesz. A műsor külön érdekessége Gencsy Sárinak, a kitűnő operatőrnőnek a fellépése lesz, aki ariákat énekel, Vízely Katalin, a fiatal hegedűszenvedék egyik legtehetségesebb tagja játszik, a Sasady-kettős, Trojanoff romantikus balettiének világotjárta tagjai pedig táncszámokkal szórakoztatnak.

KORLÁTOZOTT VILÁMOSKÖZLEKEDÉS

Értesítjük a t. Utazóközönseget, hogy vilámosforgalmunkat a mai naptól kezdődően korlátozott kocsiszámmal újból felvettük. Általánosságban a belső végállomásokról az első kocsi 6.10-kor, a külső végállomásokról 6.30-kor, míg az utolsó kocsi a belső végállomásokról 19.15-kor, illetőleg 19.30-kor indulnak. A DHV illetékgazdáihoz.

Szabadlábba helyezték a kabai malom vezetőit

Tegnap folytatta az uszorbírósg Béres József, a kabai malom bérlet, és Lefkovits Lőrinc, a malom felelős vezetője közéleti veszélyeztetés büntüségének tárgyalását. A védelem újabb tanúkat jelentett be, majd nagyszabású bizonyítási anyagot adott be írásban. A malom összes könyveinek átvizsgálásig az uszorbírósg Béres Józsefet és Lefkovits Lőrincet szabadlábba helyezte.

APOLLO MOZI

Csak felnőttek számára: Amiről rem beszélünk. Kényes témájú film a szexuális élet tilos területeiről. — Magyarul beszélő. Előadások kétnapokon d. u. 3, 5, 7, vasárnap és ünnepnap d. e. 11-kor is.

Eladó

hat személyes, hat bangeres SEWLORETT AUTÓ teljesen üzemképes. Hajdúbószörmény, Szakszervezetek Szövetsége.

Új Pálnak nem tetszik a MaDISz működése

Apafáján december elején alakult meg a MaDISz. A 30 tagú csoport a tanfelügyelőség engedélyével ideiglenesen az iskola helyiségét használja. Az ottani reakciónak persze, nem tetszik a fiatal csoport működése, különösen egy Új Pál nevű földhözjutókat áskálódók ellene. Már az alakuló gyűlésen akadályokat igyekezett gördíteni, majd mikor kulturelőadóra készültek, beszegedte az iskola ajtaját, hogy az előadást ne lehessen megtartani. A szereplők szíleit rávette, hogy a gyermekeknek tültsék meg a szerep-

lést, sőt az öt felbontásra vonó Bánk Jánost meg is lenyagolta. Új Pál földhözjutókat teleréme a környéknek s a szabadkai elhívta, hogy ő vissza tudja venni tőlük a földet. Petiq éppen ő tudhatna nagyon jól, hogy a földet nem ő adta, hanem Csankozóleg, ő is kapta a magyar államától. A földosztó magyar kizártság van olyan erős, hogy megvédje a földet, de a tanokracsa ellenségeitől s így Új Páltól is el is veheti. Az apafájai MaDISz pedig folytatni fogja munkáját, akár tetszik ez Új Pálnak, akár nem.

DIÁKANKET LESZ VASÁRNAP

A diákság nagy részét megferőzte minden haladás, fejlődés és komoly munka legnagyobb ellensége: a közöny. Közöny a szemlélet, a sport, a közös problémák és feladatok iránt. Ennek a közönységnek az okait akarja feltárni és orvosolni a Debreceni Városi Diák-

bizottság. Vasárnap délelőtt 11 órakor diákanketot rendez a Déri-múzeum előadótermében. Az ankétot Illyés Gyula nyitja meg, majd sor kerül az egész középiskolás diákságot közelről érintő problémák megvitatására.

Atvette hivatalát az új közéleti felügyelő

A Debrecenből végre-váláhára távozó Nahóczky Miklós örökös: a Közéleti Felügyelőség vezetését most vette át Hankóczy Ferenc közéleti felügyelő. Ebből az alkalomból a „Néplap” munkatársa felkereste az új hivatalfőnököt. Hankóczy felügyelő kijelentette, hogy hivatali ténykedését a nép érdekében akarja kifejteni. — Utasítást adtam beosztottjaimnak is, hogy elsősorban a dolgozókat szolgálják ki kifogásalando! — mondta többek közt az új közéleti-

tási vezető, aki örömmel üdvözölte el, hogy sikerült szerezni leutazás előtt a város számára négy mázsa borsot. Távozás előtt egy telefonbeszélgetésnek vagyunk egyoldali tanúi. Vigyák a gyermekmenhelyre — halljuk, s-a kagyló letétele után mosolyogva magyarázza el Hankóczy felügyelő, hogy miről volt szó: vagy száz engedély nélkül forgalomba hozott s most elköszönt fi-nomlisztból sült fánk és buika tavábi sorsáról intézkedett, a Gyermekmenhelyre irányítva azokat.

Fejbeverte a korcsmárost

Fejbeverte egy tompa tárggyal Szabó József hajdúhadházi főmőlnár Varga Béla hadházi korcsmárost. Szabó azzal védekezett, hogy erősen italos volt és így vetemodott tetlegességre az öt fegyelmazetlensége miatt rendreutasító korcsmárossal szemben. Varga Bélát Eütköben be kellett szállítani a debreceni klinikára, Szabó ellen pedig megindult az eljárás.

Megtágyott a derecske. országúton

Pénteken reggel telefonon jeleztették a törvényszékre, hogy Derecske és Tépe között az országúton megfagyva találtak egygy Imre 54 éves derecskei lakost. Nagy Imre Berettyóújfaluba igyekezett a vásárba. Utközben több korcsmába betört, iszogorogt a valószínűleg kélt az útra pihenni. A vizsgálóbíró kiszállt a vizsgálatot megejteni.

Bűnügyi nyomozó összejevetele

A debreceni rendőrség bűnügyi osztálya a bajlársi szellem ápolására jelszerűt összejevetelt tartott. Dr. Kárpáti László őrnagy, osztályvezető az összejövetel fontosságáról beszélt. Németi János nyomozóhadnagy válasza után dr. Molnár Győző alezredes fejlette ki, hogy a rendőrség gerincének a bűnügyi csoportnak kell lenni és ennek névtelen munkáját a derek nyomozókat a rendőrségen kívül és belül mindenkinek támogatni kell nélkül és felelőségete jess munkájukban. Rédei Lajos nyomozófőhadnagy kulturált hangon előadott énekszámokkal tette meg meghittebbé a jól sikerült összejevetelt.

Meteor-filmszínház

Szombat, vasárnap, hétfőn Claudette Colbert és Paulette Goddard lenyűgözően szép-és izgalmas világfilmje. Angyalok a tűzvonalban. Előadások kétnapján tél 5, él 7 kor vasárnap 11, tél 3, tél 5, tél 7 kor.

Vigszínház-mozi

Debrecenben először A legizgasabb grand-guignol film Fantom: háza Főszerepben: Lukács Pál—Paulette Goddard Előadások: 3¹²—5—6¹² óraker

Szép nyomtatványt a „Szabadság” nyomda KÉSZIT Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.

az MK

A Magyar hadjárat programj zatos lesz. késő délután kezlet felv. kérdéseket politikai es megoldásra javaslatok gyé komm minden len parasztság, lamint a kében.

A közpö és a konfé bizottjának gyűlési ké ferátuma gyűlési ké nak beszár ság egyvé tekezlet ké a hozzászó foglalnak és a szerv ben. A ko

Kéz

Román tákkodott. Most végre személyébe garázda sz utca 53. akásáról eltűnve, a

Tiszá

A Tiszán nás most. Az alakuló gyűlési ké Tanács elnd ay Sándor avyúlési kép

Ellenté

Dr. Illés malom ve mal szállít 100 liter é lokra adot keit vesz vádolva k ele Katon utcai szap

Kere

35. éves

Csok

Déltán 3 Balett é

Vasárnap egész nap tart az MKP hajdúmegyei konferenciája

A Magyar Kommunista Párt hajdúmegyei konferenciájának programja igen gazdag és változatos lesz. A vasárnap reggeltől késő délutánig tartó megyei értekezlet felveti majd mindazokat a kérdéseket, melyek a hajdúmegyei politikai és pártvezetési életben megoldásra várnak, a határozati javaslatok pedig leszögezik a megye kommunista álláspontját minden lényeges kérdésben úgy a parasztok, mint a munkások, valamint a haladó értelmiség érdekében.

A központi vezetőség tagjának és a konferenciára küldött megbízottjának, Kállai Gyula nemzetgyűlési képviselőnek politikai referátuma és Szabó István nemzetgyűlési képviselő, megyei titkárnak beszámolója a megyei bizottság egyéves munkájáról áll az értekezlet középpontjában. A vita és a hozzászólások során a küldöttek foglalkoznak állást a végzett munka és a szervezeti fejlődés tekintetében. A konferencia lényeges pont-

ja még az új megyei választmány megválasztása.

A részletes napirend a következő:

1. Reggel 8 órai kezdettel ünnepi megnyitó a Himnusszal, majd Kertész Sándor József Attila-versei szavall. 2. Díszelőkéség és elnökség megválasztása. 3. Központi politikai beszámoló. Tartja Kállai Gyula, az MKP központi bizottságának tagja. Utána 5 perc szünet.
4. Az MKP hajdúmegyei bizottságának beszámolója egyéves munkájáról. Tartja Szabó István, a megyei bizottság titkára. Utána 5 perc szünet.
5. A konferencia megválasztja a bizottságait. 6. Vita a politikai és szervezeti beszámolóhoz. 7. A vita befejeztével zárószó és a határozati javaslat elfogadása. 8. A megyei választmány megválasztása. 9. A bizottság jelentése. 10. Zárószó, majd az Internacionálé hangjaival a megyei konferencia egynapos ülése végét ér.

Kézrekerült a Bellegelő betyária

Román katonaszökevény garázdálkodott hetek óta a Bellegelőn. Most végre sikerült Ádász János személyében ártalmatlanná tenni a garázda szőhámost, aki Péterfi-utca 53. szám alatti bejelentett lakásából estenként rendszeresen elővívta a tanyavilágba, elsősorban

a Bellegelőre jött sáfákat, rejtőben tartva rablásaival és erőszakoskodásaival az egész vidéket.

Most végre hurokra került az ábrulás betyár és így sikerült a rendőrségnek helyreállítani a tanyavilág éjszakai nyugalalmát és csendjét.

Megalakult a Tiszántúli Földművelésügyi Tanács

A Tiszántúli Földművelésügyi Tanács most tartotta alakuló ülését. Az alakuló ülés Virág József nemzetgyűlési képviselőt választotta meg a Tanács elnökévé, alelnökké pedig Kálai Sándor és Bakó Kálmán országgyűlési képviselőket.

Az alakuló ülés felhasználta az alkalmat arra, hogy a mezőgazdaság legégetőbb kérdéseivel is már első alkalommal foglalkozzék. Ennek során különösen az agrárpolitikai kérdések megvitatásában és a mezőgazdaság hitelállásának intézményes szervezése érdekében fogadtak el az illetékes miniszterek előterjesztett rendeltetéseket.

Szétvert fejű holttest az országúton

Szétvert fejjel, összetörve, holtan találtak a Derecske és Tépe közötti országút mentén egy ismeretlen idősebb férfit. A nyilvánvalóan gyilkosság áldozata lett utasánál semmitől okmányait, vagy irást nem találtak a helyszíni kiállítás alkalmával: zsebeit egyetlen gyilkosai kiforgatták és szemmel láthatólag minden értéket, iratát magukkal vitték.

A derecskei és berettyóújfalui rendőrség kapitányságai azonnal megindították az erélyes nyomozást, elsősorban természetesen a meggyilkolt személyazonosságának felderítésére és az útonálló gyilkosok kézrekerítésére.

Ellentétes szakérőli jelentések miatt elnapolták a nagyléti malomtulajdonos ügyét

Dr. Illésy Gyuláné, a nagyléti malom vezetője három alkalommal szállított be Debrecenbe 400-400 liter étolajat, melyet ipari célokra adott el. A közellátás érdekében veszélyeztető cselekménnyel vádolva került az uszorabíróság elé Katona Istvánné Szappanos-utcai szappanfőzővel egyetemben.

Illésy Gyuláné azzal védekezett, hogy kétféle, novemberben és decemberben hozott be olajat a városba, de az dohos, salakos és rossz volt, tehát fogyasztásra alkalmatlan. Előzőleg kínálta eladásra a berettyóújfalusi zsiradékhivatalknak, de

az nem vette át. A harmadik alkalommal állítólag a közellátásnak hozta be az olajat, útközben azonban a kocsisát letartóztatták és az olajat elkobozták.

A vegyvizsgáló intézet véleménye szerint az olaj dohos volt ugyan részben, de egyrésze fogyasztásra alkalmasnak. A tárgyalást ezután az olaj minőségének megállapításáért elnapolták.

UJBÓL MEGINDUL A VILLAMOS

Debrecen szénellátása terén örövendetes javulást jelent, hogy a mai nappal, ha korlátozottan is, de megindul a villamosforgalom.

A Világítási Vállalattól kapott értesülés szerint a Budapestre folytatott tárgyalások eredményeként nagyobb mennyiségű szén érkezése várható, így a jövő hé-

ten az ipari áramszolgáltatást is megkezdik és a hosszú ideje bezárt gyárkapuk újra megnyílhatnak a dolgozók előtt.

A pénteki nap folyamán 13 vaggon szén érkezett a Világítási Vállalat részére és így mindkét kazán befűtésére sor kerül.

Népbíróság elé kerül a konyári nyilasvezér

A népbürokrácia kétrendbeli háborús és kétrendbeli népellenes büntető címén emelt vádat Vácsi Sándor 38 éves konyári cipész ellen.

Vácsi a németek bevonulása után Szilcsai József, Kerékgyártó Ferenc és Farkas Sándor konyári lakosokat, mint kommunistákat feljelentette a német parancsnokságon. A Vörös Hadsereg közeledésére a németekkel Budapestre menekült s itt az Andrásy-úti nyilasokban fegyveres szolgálatot teljesített. 1940-től egészen Konyár község felszabadításáig a nyilaspárt helyi vezetője és szer-

zője volt, többeket beszervezett a nyilaspártna, agitált, beszédeket tartott s Budapestre is feljárt gyűlésekre. Boltjának ajtajára felírta, hogy zsidókat nem szolgál ki. Azokat a keresztényeket, akik a zsidókkal szóbaálltak, feljelentéssel fenyegette. A német katonákkal együtt zsidó házak ablakait törte be, együtt dörbözött a németekkel s a legvadabb rémhírekkel uszított a Vörös Hadsereg ellen.

Vácsi már 1946 november 6-án előzetes letartóztatásban, van s ügye nemsokára népbíróság elé kerül.

Saját tolvaját fogta el a rendőr

Rendőrt lopott meg a vonatban Manyi Mátyas 21 éves püspökladányi lakos, aki a Budapest—debreceni vonaton együtt utazott Grünbaum Ádám Batthyány-utca 5. szám alatti lakos, debreceni próbarendőrrel. Grünbaum szolgálati ügyben utazott fel Pestre és hazafelé jövet meglehetősen fáradt állapotban elnyomta az álmot.

Arra ébredteték fel, hogy a sötét kupéban valaki nyitogatja a bőröndjét: akkorára már hiányzott is egy pár barna félcipője. Grünbaum azonnal megkezdte a nyomozást és Manyi Márton személyében sikerült is elfogni a merész tolvajt, aki egy rendőrt akart meglopni. Elállították a rendőrségre.

Statáriális tárgyalás lesz hétfőn

Kiss Imre Oláh Károly-utca 56. szám alatti lakos, volt közellátási ellenőr egy régi rendőrségi karizmával és egy Steyer-pisztollyal felszerelve jöszögtatta a tanyavilágba. Rendőrnek adta ki magát s ha lehetett, furfanggal, ha nem, erőszakkal is kirabolta a tanyát. A tanyai rendőrség s a múlt hónapban rajtaütésszerűen elesie-

zője a menyasszonyánál Halápon tartózkodó tanyai rablót. Ügyészségre való átkísérése után megállapították, hogy a nála lévő pisztolyt állandóan csőre töltve hordta magánál. Kiss a rögtönítélő bíróság elé kerül, mely valószínűleg már hétfőn összeül, hogy ítéletet mondjon a tanyavilág réme felett.

Tisztújítás az ipartestületben

Közelesem befejeződnek a debreceni ipartestület szakosztályainak tisztújító választásai. Legutóbb az építőmesterek szakosztálya választotta meg egyhangúlag elnöknek Mircsi László építőmestert, a fogművesek pedig Puszek Miklóst. A csizmadiamesterek Szabó Gábor díszelőknek, Szilágyi Márton elnöknek választották meg. A fűrészbő iparosok tisztújítása során elnök lett Ga-

csárdi Mihály, a vendéglősöknek Csocsás Lajos, a kőműves-, ács- és kisiparosoknál Nagy József, a vízvezeték-szerelőknek Nagy Béla, az üveges szakosztálynál Aradi Dező, a csempészeknél pedig Zelinger Ede. Már csak néhány szakosztály tisztújítása van hátra, majd utána az ipartestület vezetőségének választására kerül sor a hónap végén.

Módosítják a közmunkavállalás befizetését

A közmunkavállalás sok világra alkalmat adó új befizetési módszerén a közmunkafelügyelőség újabb módosítást eszközölt. A felügyelőség átit az adóhivatalhoz, hogy a háztulajdonosok csak minden hó 7-ig kötelesek összeszedni és befizetni a közmunkavállalást. Ha a lakók addig nem fizették, akkor egyenként kell elgei tenniük kötelezettségüknek.

Abban az esetben, ha sem háztulajdonos, sem megbízott nincs, az a személy végzi a közmunkavállalás befizetését és befizetését, aki különben a házbéreket is beszedni szokta.

Üzemek a hajdúhadházi gyermekvárosért

A Szakszervezeti Tanács üzemi gondozónépképző iskolájának növendékei kétnapos tanulmányi kirándulást tettek a hajdúhadházi gyermekvárosban. Az ipari üzemek leendő gondozói egyúttal eljuttatták üzemek adományait a gyermekváros részére. Az intézmény ugyanis a népbürokrácia miniszterium és a külföldi segélyekért jelentős segítség ellenére is ma még igen sok gazdasági nehézséggel küzd. A Szakszervezeti Tanács nöbizottsága, a Weisz Manfred, a Sopron—Ujpesti Szövőgyár, a Mechanikai Szövőgyár, a Kertész Testvérek Papírgyára jelentős adományain kívül Kőbánya szinte minden üzeme hozzájárult a hajdúhadházi gyermekváros hiányos felszerelésének pótlásához.

HIREK

IDŐJÓSLÁS: Meghosszított meleg szél, változó felhőzet, néhány helyen kisebb fűtő havazás, többfelé reggeli köd. Az éjszakai lehűlés erősbödik, a napnapi hőmérséklet alig változik.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaságban 8-án, szombaton délután 6 órakor a jogtudományi szakosztály összejövetelét tart, ahol dr. Lengyel Miklós szovjet jogi könyveket foglalt meg. A szakosztály tagjain kívül érdeklődőket is szívesen lát.

APRÓHIRDETÉSEKET délután 6 óráig vesz fel a kiadóhivatal (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.)

Az MKP szabadságteleni szervezeteinek kulturgárdája 16-án, vasárnap délután 5 órai kezdettel kirendeladást rendez, melyre mindenkit szeretettel meghív a rendezőség.

A belügyminiszter a már meghirdetett rövidített közegazgatási tanfolyam kezdését március 17. napján állapította meg. A bentlakó hallgatóknak március 16. napján kell a tanfolyam igazgatójánál jelentkezniük. A tanfolyamra való felvételt iránti kérelmeket február 15-ig lehet a belügyminiszterhez benyújtani.

Téli kabátszövevek

KISS-nél, A földi palota

Felhívás az erdélyi menekültekhez. Az erdélyben szolgálat állami tisztviselők (tekintet nélkül arra, hogy időközben nyugdíjazás, vagy más ok miatt a szolgálatból kitéptek-e vagy sem) ingóságaink hazahozatala érdekében az alábbi adatokat írásban február 12-ik napjáig a debreceni magyar pénzügyi igazgatósághoz jelentétek be: 1. Bészletes jegyzék az észak Erdélyben tartó ingóságokról, a tárolási hely megjelölésével. 2. Az ingóságok elszállításához szükséges szállítótér megjelölése (vagon, terepautó). 3. A kirakodó állomás megjelölése. Név, állás, lakóhely feltüntetendő.

A közmunkafelügyelőség megszerelte a B. listások számára a szövetségi tanfolyamot. Rövidesen megindul a szövetségi tanfolyam is, amit ugyancsak a közmunkafelügyelőség állít fel. A tanfolyamról idén már több jelentkező van.

Püspökladányban a Kereskedő Társulat, mint a KÖKSZ tiszántúli kerületének csoportja, vasárnap zászlószórási körkép-kegygyűlést tart. A gyűlésen a debreceni kereskedelmi és iparipamara képviselőiben dr. Eszai László kamarai titkár vesz részt, míg a Kereskedő Társulatot Leitner Jenő ügyvezető elnök, Borók Imre titkár és Varga Rozsó vidéki szervező titkár fogja képviselni.

A DMTE összes sakkozói vasárnap reggel fél 9 órakor pontosan jelennek meg Arany János-utca 2. szám alatt.

A szabad iparúrok számbavételé a debreceni ipartestületben most folyik. Nem csupán a létszám megállapítását szolgálja ez az intézkedés, hanem az anyagellátás szempontjából is fontos nyilatvántartást. Saját érdeklükben járjanak el tehát azok a szabadiparúrok, akik az ipartestületnél jelentkeznek, még abban az esetben is, ha a hivatalos felhívásban iparuk nincs külön feltüntetve.

A szakszervezeti Szakmaközi Végrehajtó Bizottsága szerdán a szokásos ülését tartotta. A tárgysorozaton különböző elszámolások, januári pénztári jelentés és egyéb folyó ügyek szerepeltek.

A debreceni tudományegyetem mind a négy református hittudományi, jog- és államtudományi, orvostudományi és bölcsészettudományi karán (utóbb említett karnak matematikai és természettudományi csoportjára is) a rendes beiratkozás az 1946-47. tanév tanév II. félévére február hó 24-én, hétfőn kezdődik és március hó 8-ig bezárólag tart. Utólagos beiratkozásra engedélyt március hó 10-14-ig bezárólag az illetékes tudománykar dékánja. — március hó 17-22-ig bezárólag pedig csak nagyon indokolt esetben és a rendes beiratkozási határidőben benyújtott bejelentés alapján az egyetem rektora adhat. Az előadások március 10-én, hétfőn kezdődnek és június hó 28-án, szombaton véget érnek.

Kereskedők részére hatósági CUKOR is beszerezhető

Fűszer- és Gyarmatáru Rt.
(azelőtt Ullmann cég)

PIAC-UTCA 69. Telefon 5-37

Csokonai-színház Kamaraszínház

8-án, szombaton 10 órakor 9-én, vasárnap 16 órakor

LILIAM
Beleznyai István
25. éves jubileumi előadása
Berletiszünet

A névtelen hajó

Déltűn 3 órakor
Balett és keringő hangverseny
Felhelyárakkal

Az M. C. Sz. Ifjúsági Szakosztálya, Hanoár Hacioni folyó hó 8-án és 9-én este 7 órakor előadja a Hitközség tanácstermében (Bajcsy Zs.-u. 26.) a felvett műveinek színdarabja nagy sikert aratott

Asman: A kőfal című színművét
Jegyek elővételben
CSILLAG könyvkereskedésben az Deák Ferenc-utca 8. sz. alatt

SAKSZERVEZETI HIREK

A nyomdászok Segélyező Egyesülete... A FÉKOSZ-hoz tartozó kertészeti szakosztály...

Kereskedelmi alkalmazottak szakosztály... Földmunkások taggyűlése...

Földmunkások taggyűlése... Földmunkások taggyűlése...

Földmunkások taggyűlése... Földmunkások taggyűlése...

Földmunkások taggyűlése... Földmunkások taggyűlése...

Földmunkások taggyűlése... Földmunkások taggyűlése...

Földmunkások taggyűlése... Földmunkások taggyűlése...

Földmunkások taggyűlése... Földmunkások taggyűlése...

Földmunkások taggyűlése... Földmunkások taggyűlése...

Földmunkások taggyűlése... Földmunkások taggyűlése...

Földmunkások taggyűlése... Földmunkások taggyűlése...

Földmunkások taggyűlése... Földmunkások taggyűlése...

Földmunkások taggyűlése... Földmunkások taggyűlése...

Földmunkások taggyűlése... Földmunkások taggyűlése...

Földmunkások taggyűlése... Földmunkások taggyűlése...

Földmunkások taggyűlése... Földmunkások taggyűlése...

Földmunkások taggyűlése... Földmunkások taggyűlése...

Földmunkások taggyűlése... Földmunkások taggyűlése...



Felhívás. Felhívom a gazdasági bizottság tagjait, hogy megbízóve...

A pártbizottság gazdasági ügyosztálya, valamint a panaszirodája...

A pártbizottság gazdasági ügyosztálya, valamint a panaszirodája...

A pártbizottság gazdasági ügyosztálya, valamint a panaszirodája...

A pártbizottság gazdasági ügyosztálya, valamint a panaszirodája...

A pártbizottság gazdasági ügyosztálya, valamint a panaszirodája...

A pártbizottság gazdasági ügyosztálya, valamint a panaszirodája...

A pártbizottság gazdasági ügyosztálya, valamint a panaszirodája...

A pártbizottság gazdasági ügyosztálya, valamint a panaszirodája...

A pártbizottság gazdasági ügyosztálya, valamint a panaszirodája...

A pártbizottság gazdasági ügyosztálya, valamint a panaszirodája...

A pártbizottság gazdasági ügyosztálya, valamint a panaszirodája...

A pártbizottság gazdasági ügyosztálya, valamint a panaszirodája...

A pártbizottság gazdasági ügyosztálya, valamint a panaszirodája...

A pártbizottság gazdasági ügyosztálya, valamint a panaszirodája...

A pártbizottság gazdasági ügyosztálya, valamint a panaszirodája...

A pártbizottság gazdasági ügyosztálya, valamint a panaszirodája...

A pártbizottság gazdasági ügyosztálya, valamint a panaszirodája...

SPORT

Holnap délelőtt lesz az FTC-DKASE ökölvívőmérkőzés

Hosszú hónapok után végre ismét komoly ökölvívő mérkőzést láthat a debreceni sportársadalom. Nehéz és sok fáradsággal járó utánjárás után sikerült az agilis Hegedűs és Sarkadi szakosztályvezetőknek megnyerni a FTC csapatát, hogy megküzdjenek a kevesebb tudással, de nagyobb lelkesedéssel öklöző debreceni kék-fehérekkel.

A DKASE a lepkomplettebb összeállításában veszi fel a küzdelmet. Minden debreceni öklöző tudja, hogy egy esetleges győzelem esetén a budapesti szakemberek figyelmét felkeltik maguk iránt. Csordásnak minden valószínűleg Szigeti lesz az ellenfele. A debreceni öklözők, ha nem is várnak győzelmet, de mindenesetre meg fogja nehezíteni az Európabajnok győzelmét. Ecsedinek Pázsik lesz a küzdőtársa. Neki győznie kell, de a többiekől is komoly küzdelmet várunk.

Elkészült a Szabadság Kupa kiírása. Csütörtökön este a Magyar Kommunista Párt új helyiségében...

Elkészült a Szabadság Kupa kiírása. Csütörtökön este a Magyar Kommunista Párt új helyiségében...

Elkészült a Szabadság Kupa kiírása. Csütörtökön este a Magyar Kommunista Párt új helyiségében...

Elkészült a Szabadság Kupa kiírása. Csütörtökön este a Magyar Kommunista Párt új helyiségében...

Elkészült a Szabadság Kupa kiírása. Csütörtökön este a Magyar Kommunista Párt új helyiségében...

Elkészült a Szabadság Kupa kiírása. Csütörtökön este a Magyar Kommunista Párt új helyiségében...

Elkészült a Szabadság Kupa kiírása. Csütörtökön este a Magyar Kommunista Párt új helyiségében...

Elkészült a Szabadság Kupa kiírása. Csütörtökön este a Magyar Kommunista Párt új helyiségében...

Elkészült a Szabadság Kupa kiírása. Csütörtökön este a Magyar Kommunista Párt új helyiségében...

Elkészült a Szabadság Kupa kiírása. Csütörtökön este a Magyar Kommunista Párt új helyiségében...

Elkészült a Szabadság Kupa kiírása. Csütörtökön este a Magyar Kommunista Párt új helyiségében...

Elkészült a Szabadság Kupa kiírása. Csütörtökön este a Magyar Kommunista Párt új helyiségében...

Elkészült a Szabadság Kupa kiírása. Csütörtökön este a Magyar Kommunista Párt új helyiségében...

Elkészült a Szabadság Kupa kiírása. Csütörtökön este a Magyar Kommunista Párt új helyiségében...

Elkészült a Szabadság Kupa kiírása. Csütörtökön este a Magyar Kommunista Párt új helyiségében...

Kadásnak, a DVSC kiváló balfedezetének nincs szándéka megválni a Vasutastól. Csütörtökön a késő esti órákban tárgyalt Szatmári Ferencel, a DVSC társelnökével és sikerült minden lényeges kérdésben megegyezésre jutniok.

A Nemzeti Sport Bizottság teljes elnöki ülése megbízta Tarányi Józsefet a Keletmagyarországi NSB titkári teendőivel.

Komoly küzdelmeket láthat a sportot kedvelő közönség Debrecen város ma délután megrendezésre kerülő sibaajnokságain. A versenyzők fél 2 órákor találkoznak a Leveles-csárdánál.

Megjelent az 1947. évi tenisz érteklés. A debreceniek közül a második osztályban a 8. helyen, Kisfaludy, a 28. helyen Veszprémi, a 31. helyen Leveles, a 32. helyen Glück áll. A nők közül szintén a második osztályban a 7. helyen Barabás drné, a 11. helyen Gombosné van rangsorolva.

Felhívom a Belvárosi MADISZ T. E. összes igazolt és igazolás alatt álló játékosait, hogy 9-én, vasárnap fél 1 órákor a Pozsony-úti klubhelyiségben okvetlenül jelenjenek meg. Vezetőség.

Iparos hírek

A kommunista kisiparosok vasárnap délelőtt 10 órákor Piac-utca 28. szám alatt a Belvárosi III. pártbizottság emeleti helyiségében gyűlést tartanak.

A fényképész szakosztály kedden 3 órákor tisztújító ülést tart. — A műszerész, autószerelő és gumijavító szakosztály 15-én, szombaton 3 óra kezdettel tisztújító ülést tart.

A fényképész szakosztály kedden 3 órákor tisztújító ülést tart. — A műszerész, autószerelő és gumijavító szakosztály 15-én, szombaton 3 óra kezdettel tisztújító ülést tart.

A fényképész szakosztály kedden 3 órákor tisztújító ülést tart. — A műszerész, autószerelő és gumijavító szakosztály 15-én, szombaton 3 óra kezdettel tisztújító ülést tart.

A fényképész szakosztály kedden 3 órákor tisztújító ülést tart. — A műszerész, autószerelő és gumijavító szakosztály 15-én, szombaton 3 óra kezdettel tisztújító ülést tart.

A fényképész szakosztály kedden 3 órákor tisztújító ülést tart. — A műszerész, autószerelő és gumijavító szakosztály 15-én, szombaton 3 óra kezdettel tisztújító ülést tart.

A fényképész szakosztály kedden 3 órákor tisztújító ülést tart. — A műszerész, autószerelő és gumijavító szakosztály 15-én, szombaton 3 óra kezdettel tisztújító ülést tart.

A fényképész szakosztály kedden 3 órákor tisztújító ülést tart. — A műszerész, autószerelő és gumijavító szakosztály 15-én, szombaton 3 óra kezdettel tisztújító ülést tart.

A fényképész szakosztály kedden 3 órákor tisztújító ülést tart. — A műszerész, autószerelő és gumijavító szakosztály 15-én, szombaton 3 óra kezdettel tisztújító ülést tart.

A fényképész szakosztály kedden 3 órákor tisztújító ülést tart. — A műszerész, autószerelő és gumijavító szakosztály 15-én, szombaton 3 óra kezdettel tisztújító ülést tart.

A fényképész szakosztály kedden 3 órákor tisztújító ülést tart. — A műszerész, autószerelő és gumijavító szakosztály 15-én, szombaton 3 óra kezdettel tisztújító ülést tart.

A fényképész szakosztály kedden 3 órákor tisztújító ülést tart. — A műszerész, autószerelő és gumijavító szakosztály 15-én, szombaton 3 óra kezdettel tisztújító ülést tart.

A fényképész szakosztály kedden 3 órákor tisztújító ülést tart. — A műszerész, autószerelő és gumijavító szakosztály 15-én, szombaton 3 óra kezdettel tisztújító ülést tart.

A fényképész szakosztály kedden 3 órákor tisztújító ülést tart. — A műszerész, autószerelő és gumijavító szakosztály 15-én, szombaton 3 óra kezdettel tisztújító ülést tart.

A fényképész szakosztály kedden 3 órákor tisztújító ülést tart. — A műszerész, autószerelő és gumijavító szakosztály 15-én, szombaton 3 óra kezdettel tisztújító ülést tart.

A fényképész szakosztály kedden 3 órákor tisztújító ülést tart. — A műszerész, autószerelő és gumijavító szakosztály 15-én, szombaton 3 óra kezdettel tisztújító ülést tart.

A fényképész szakosztály kedden 3 órákor tisztújító ülést tart. — A műszerész, autószerelő és gumijavító szakosztály 15-én, szombaton 3 óra kezdettel tisztújító ülést tart.

A fényképész szakosztály kedden 3 órákor tisztújító ülést tart. — A műszerész, autószerelő és gumijavító szakosztály 15-én, szombaton 3 óra kezdettel tisztújító ülést tart.

A fényképész szakosztály kedden 3 órákor tisztújító ülést tart. — A műszerész, autószerelő és gumijavító szakosztály 15-én, szombaton 3 óra kezdettel tisztújító ülést tart.

APRÓHIRDETÉSEK

Feladás: Sajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Feladás: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

KÜHNÉ mezőgazdasági gépjármű... Eladó jó helyen lévő bevezetett ökező...

Művészi fényképek Tökés foto Püspöki-palota. Aladó jó helyen lévő bevezetett ökező...

HÁZASSÁG Boldog házasságot akar? Jó férjet, feleséget? Keress fel Hőgye, Varga-utca 24-et.

Uj bútort csak Benedektől Piac-u. 71. udvarban. Kétszobát és hálószobát...

ALLÁS Középkorú magános férfi italmérés, bevezetett lakókonyha fejlesztéséhez...

Utalvány nélkül száraz akáctuskó aprítva és aprítatlanul...

VÉTEL Használt modern csillárt veszek. Széchenyi-u. 37. sz. Fűszerüzlet.

Utalványra hasábkac és tölgy párnilyen mennyiségben MOLNÁR LUKÁCS

Verkit vagy kintornát keres a Csokonai-színház azonnalra.

Mestervizsgázott fehérneműkészítő mester minden e szakmába való munkát...

Nyúlbert, vadbert, tolat veszek. Kleip, Hatvan-utca 21.

Cárnák nagy vászaltokban. Gyapjúfonalú árúit leszállítottam...

ELADÁS Eladó ház Kölesvári Sámuel-utca 26. sz. 10.

Grafológusnő minden ember kézírásából biztos felvilágosítást nyújt. Széchenyi 19.